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DofE mení potenciál mladých na ciele, 
skúsenosti a hodnotu pre spoločnosť

Je to medzinárodný program pre mladých vo veku 
14 až 24 rokov. Pomáha im stanoviť si ciele, 
pravidelne na nich pracovať a rozvíjať schopnosti,
ktoré využijú v škole, v práci aj v živote.

Venujú sa dobrovoľníctvu, športu, rozvoju talentu 
a dobrodružnej expedícii. Vyberajú si vlastnú výzvu,
učia sa vytrvať, plánovať, spolupracovať a niesť
zodpovednosť. Preukázateľne zlepšujú svoje fyzické a
duševné zdravie a posilňujú odolnosť. 



AJ JEDEN MLADÝ ČLOVEK, KTORÝ SI
ZAČNE VERIŤ, MÔŽE ZMENIŤ SMER SVOJEJ
BUDÚCNOSTI. DESAŤTISÍCE TAKÝCHTO
ROZHODNUTÍ MÔŽU MENIŤ SLOVENSKO.

Rok 2025 potvrdil, že rast programu DofE nestojí len na číslach,
ale najmä na ľuďoch a komunitách, ktoré ho tvoria už desať
rokov. Počas celej histórie DofE na Slovensku je našou prioritou
budovať silné tímy na školách. Vedúcich a Vedúce programu
DofE, Koordinátorov a Koordinátorky Miestnych centier,
Expedičákov, Expedičáčky, ktorí majú podporu riaditeľov aj
zriaďovateľov.

Zároveň vedome prepájame svet verejnej správy, neziskového
sektora a biznisu, pretože práve v ich prieniku vzniká priestor
pre skutočný systémový dopad.

Rastieme však aj do zložitosti. S väčšou škálou čelíme
rozhodnutiam, pri ktorých už nedokážeme vyhovieť každej
individuálnej potrebe. Našou ambíciou preto nie je hľadať
výnimky, ale nastavovať férové a udržateľné riešenia, ktoré
si zachovávajú ľudský rozmer a rešpekt k potrebám komunít.

„Už desať rokov meníme sny mladých ľudí
na ciele. Vďaka DofE pravidelne športujú,
rozvíjajú svoj talent a venujú sa
dobrovoľníctvu. Pestujú tak svoju
cieľavedomosť, motiváciu, odolnosť 
a vystupujú z komfortnej zóny.”

Miloš Ondrášik
riaditeľ DofE Slovensko
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Investujeme do kapacít Národnej kancelárie aj školských
tímov, pretože veríme, že len tak môže program dlhodobo
rásť. Nechceme budovať systém postavený len na
pravidlách a povinnostiach. Chceme budovať DofE, ktoré
má dušu pre čoraz viac mladých ľudí na Slovensku. 

Program DofE tu má byť pre každého, no najväčšiu pridanú
hodnotu a dopad vidíme práve na mladých vyrastajúcich
v generačnej chudobe či so zdravotným znevýhodnením.
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Z NULY NA 
10 000+ MLADÝCH

10.VÝROČIE

4

Do konca roka 2025 bolo v programe aktívne

zapojených viac ako  10 000 mladých ľudí,
pribudlo  6 159 nových registrácií  a program

úspešne ukončilo  2 957 absolventov*tiek.

To predstavuje medziročný

nárast absolventov o viac ako 30 %
a  nových registrácií o takmer 25 %.

DofE tak potvrdilo, že je jedným

z najdynamickejšie rastúcich

rozvojových programov

pre mladých ľudí na Slovensku. 

Je to pre nás splnený sen.

ĎAKUJEME! 

Za týmto rastom totiž  stojí sieť   301 škôl 
a organizácií,  pričom len v roku 2025

sa do programu zapojilo   49 nových škôl
a organizácií.   Rozvoj programu sme

podporili aj regionálne.

4



Počas jesenných oceňovaní DofE sme odovzdali

viac ako 2539   medzinárodne uznávaných

certifikátov – regionálne sme v piatich krajských

mestách ocenili   1 787 bronzových 

a   590 strieborných   absolventov*tiek. 

Na Zlatej ceremónii si prevzalo ocenenie

162 zlatých    absolventov*tiek.
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ZLATÁ CEREMÓNIA

BRITISH GARDEN PARTY

DESAŤROČIE, KTORÉ SME PREMENILI
NA KOMUNITU!
Podujatia a formáty, ktoré posilnili komunitu,
partnerstvá aj viditeľnosť programu.

MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA:

NEFORMÁLNE VZDELÁVANIE PRE VŠETKÝCH
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ČÍSLA ZA ROK 2025

aktívnych účastníkov a účastníčok
10 010 

AKTÍVNYCH UČITEĽOV, UČITELIEK

A PRACOVNÍKOV S MLÁDEŽOU V DOFE

1 5961 596

AKTÍVNYCH EXPEDIČNÝCH

ŠKOLITEĽOV A HODNOTITEĽOV 

941941

AKTÍVNYCH KOORDINÁTOROV A KOORDINÁTORIEK

NA ŠKOLÁCH A V ORGANIZÁCIÁCH

355355

ÚČASTNÍKOV ZAPOJENÝCH

DO INOVAČNÉHO VZDELÁVANIA

476476

AKTÍVNYCH MENTOROV A MENTORIEK

Z BIZNISU V LEADERS OF TOMORROW

116116

VYŠKOLENÝCH AMBASÁDOROV A AMBASÁDORIEK NA

ŠKOLÁCH A V ORGANIZÁCIÁCH

7777

Každé 1€ investované do DofE
Slovensko prináša 6,28€ sociálnej
hodnoty.

DofE Slovensko vytvorilo v roku 2023
sociálnu hodnotu 8,7 milióna eur.

(Metodika PwC / SROI analýza 2024)



Dobrovoľníckej práci sa mladí venovali   27 725 pracovných dní.
Viac ako   2 700 Dofákov a Dofáčok   doučovalo mladších, mentorovalo
rovesníkov alebo pomáhalo v iných neziskových organizáciách. 
Spoločne pracovali na osobnom rozvoji takmer   95 000 pracovných dní.
Vďaka tomu si zlepšili kondíciu, rozvíjali talenty a formovali charakter. 
Za desať rokov je   počet zaregistrovaných účastníkov takmer 27 000.

OSLAVUJEME ODOLNEJŠÍCH ĽUDÍ,
KTORÍ POSÚVAJÚ SEBA AJ KOMUNITU

MARIANA BUŽOVÁ 
"Ako Dobrovoľníctvo na bronze som si zvolila
animátorstvo, čo mi umožnilo využiť poznatky zo školy.
v praxi. Vďaka tomuto DofE cieľu som mohla reálne
využiť svoje vedomosti pri práci s deťmi."

MICHAELA HOLUBČÍKOVÁ
"Pomáhala som v domove dôchodcov. Rozprávala
som sa so seniormi, kŕmila ich, prechádzala sa s nimi,
starala sa o nich. Tento zážitok ma veľmi posunul
a uvedomila som si, že by som chcela študovať
fyzioterapiu. Práve tieto skúsenosti ma k tomu
inšpirovali."
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DofE je aktívna súčasť konzorcia organizácií, ktoré spoločne vytvárajú ucelený

systém podpory mladých ľudí v regiónoch, ktorí majú nedostatok príležitostí

a nie sú zapojení do vzdelávania, práce ani praxe.

JEDNOTNÉ KONTAKTNÉ
MIESTA PRE MLADÝCH (JKM)

DofE je v Katalógu inovácií Ministerstva školstva, získalo
certifikát Moderné centrum mládeže, absolventi získavajú
body pri štipendiu „Študujem doma, Slovensko ma odmení“.

DOFE AKO SYSTÉMOVÉ RIEŠENIE

S rastom organizácie implementujeme do praxe nástroje
a technológie postupne modernizujúce komunikáciu,
administratívne procesy aj prácu s dátami.

AUTOMATIZÁCIA

DofE systematicky rozširujeme z prostredia gymnázií na
stredné odborné školy, aby mal každý mladý človek
- bez ohľadu na typ školy a región - rovnakú
šancu rozvíjať svoje zručnosti, sebadôveru a ambície.

STREDNÉ ODBORNÉ ŠKOLY

MÍĽNIKY, KTORÉ POSÚVAJÚ
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Rok 2025 nebol len rokom rastu. Bol rokom, v ktorom sa DofE
posunulo zo silného programu na súčasť systémových riešení 
pre mladých ľudí na Slovensku.

Róbert Ambra sa v DofE rozhodol preniesť svoju iniciatívu do praxe. Na škole
založil dobrovoľný hasičský zbor, od nápadu až po fungujúci tím: „DofE ma naučilo
plánovať, niesť zodpovednosť a viesť ľudí. Nešlo len o splnenie cieľa, ale o to,
že som videl, že to, čo robím, má zmysel pre ostatných.“



„Expedície učia spoluprácu. Každý má svoju úlohu, bez ktorej tím
nefunguje. Dofáčky a Dofáci sa učia tímovosti a zodpovednosti.
Spolu sa naučia pracovať s mapou, spolu sa možno aj stratia
a spolu prichádzajú do cieľa.“ Martin Makai, Expedičák

Analógová mapa, batoh na chrbte, niekoľko kilometrov pred
sebou a tím, na ktorý sa treba spoľahnúť. Dobrodružné
expedície patria medzi najvýraznejšie zážitky programu DofE
a mladým ľuďom ponúkajú príležitosť vystúpiť z komfortnej
zóny, objavovať prírodu a budovať odolnosť, dôveru aj
spoluprácu.

Viac ako 2 800 mladých ľudí absolvovalo DofE expedície.
Po celom Slovensku sa ich organizovalo viac ako 900. Ďalších
71 Dofákov a Dofáčok sa zúčastnilo 11 otvorených expedícií,
ktoré ponúkajú príležitosť pre vytvorenie zmiešaných tímov
zo škôl a organizácií, kde sa nevytvorila miestna expedičná
skupina. Zároveň sme podporili 20 škôl štipendiom na nákup
expedičného vybavenia.

„Expedícia je pre mladých ľudí výzva. Mnoho z nich zažije viac-
dňový pobyt v prírode prvý raz v živote a na začiatku prípravy
majú pochybnosti, ako to zvládnu. Vieme, že viac ako 95 %
účastníkov expedíciu úspešne dokončí. Pocit úspechu a
hrdosť z prekonania prekážok ostáva s účastníkmi ešte dlho po
expedícii a prenáša sa do reálneho života.” 
Andrej Orogváni, expedičný špecialista

TISÍCKY MLADÝCH V PRÍRODE
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ZA KAŽDÝM MLADÝM V DOFE STOJÍ 
DOSPELÝ, KTORÝ MU VERÍ

Dôležitú rolu v programe DofE zohrávajú učitelia, učiteľky a
pracovníci s mládežou. Pomáhajú mladým ľuďom rásť a
sprevádzajú ich na ceste za ich cieľmi. Aby ich v tom vedeli čo
najlepšie podporiť, absolvujú DofE školenia pre Vedúcich
programu, ako ich v DofE nazývame.

DofE školení pre učiteľov, učiteľky, pracovníkov
s mládežou a expedičných expertov sa zúčastnilo 300
účastníkov zo 144 škôl a organizácií. Z toho expedičných
školení 192 účastníkov zo 113 škôl a organizácií. Vyškolili sme
aj 33 nových DofE Koordinátorov a Koordinátoriek. Do
systému podpory sme zapojili aj univerzity. Len v roku 2025 sme
vyškolili 26 nových pracovníkov s mládežou z troch slovenských
vysokých škôl.

Spätná väzba zo školení programu DofE ukázala, že najčastejšou
motiváciou učiteľov, učiteliek a pracovníkov s mládežou je túžba
podporovať rozvoj mladých ľudí, priniesť program na svoju
školu a zároveň sa ďalej vzdelávať vo svojom odbore. DofE
tak čoraz viac funguje nielen ako program pre mladých, ale aj
ako priestor rozvoja pre pedagógov, pracovníkov s mládežou a
dobrovoľníkov.

"Veľká DofE komunita vedie naše deti k tomu, aby lepšie
rozumeli svojim potrebám aj potrebám ostatných. Ďakujem
učiteľom, učiteľkám, pracovníkom s mládežou, partnerom z
biznisu zapojeným do DofE, tiež Expedičákom za skvelú prácu.
Všetci sa podieľame na tom, aby bol život Dofáčok a Dofákov
zmysluplnejší a krajší." Dana Jančinová, riaditeľka 1.
súkromného gymnázia v Bratislave.
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POTENCIÁL NIE JE OTÁZKA ADRESY, 
RODINY ANI TYPU ŠKOLY

V roku 2025 sme ďalej rozvíjali programy, ktoré pomáhajú
prinášať DofE do nových prostredí. Osobitne sme sa venovali
stredným odborným školám, kde má program silný praktický
rozmer.

Mladí na SOŠ často hľadajú priestor, kde ich niekto berie vážne,
pomôže im nastaviť si cieľ a ukáže, že osobný rozvoj sa nedeje
naraz, ale krok po kroku. Vznikla metodická príručka, webináre
pre učiteľov a pracovníkov s mládežou aj odporúčania, ako robiť
DofE prístupnejšie pre všetkých.

Dlhodobo rozvíjame aj Fond DofE pre všetkých. Umožňuje
mladým zo znevýhodneného prostredia zapojiť sa do programu
bezplatne. V roku 2025 vďaka nemu absolvovalo DofE 63
mladých ľudí. Nižná Myšľa je obec na východe Slovenska, kde má generačná

chudoba dlhú históriu a kde nie je samozrejmé, že sa mladý
človek rozhodne niečo zmeniť — v sebe ani vo svojom okolí.
Tomáš Matta sa rozhodol.

DofE mu dalo rámec, ktorý predtým nemal: vlastný cieľ, vlastné
tempo, dospelého mentora, ktorý ho neviedol príkazmi, ale
otázkami. Keď program dokončil, zostal — ako DofE Vedúci,
ktorý dnes robí pre iných to, čo niekto urobil pre neho.

TOMÁŠ MATTA
Absolvent DofE

VĎAKA DOFE SOM POCHOPIL, ŽE ÚSPECH
NEMUSÍ PRÍSŤ HNEĎ. DÔLEŽITÁ JE
PRAVIDELNOSŤ, DISCIPLÍNA A VYTRVALOSŤ.
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DIAMANTOVÁ CENA

RASTOVÉ PROGRAMY DOFE

DofE ponúka priestor pre vznik nových lídrov, líderiek,
komunít a iniciatív, ktoré pozitívne ovplyvňujú školy,
pracovné prostredie aj spoločnosť. Aj v roku 2025 sme
rozvíjali programy zamerané na finančnú gramotnosť,
leadership, ambasádorstvo a podporu mladých ľudí,
ktorí chcú aktívne meniť svoje okolie. Diamantová cena dlhodobo a komplexne rozvíja

riaditeľov, riaditeľky a školské tímy v tom, aby vedeli
lepšie viesť ľudí, nastavovať víziu školy a rozvíjať kultúru
spolupráce.

V roku 2025 sa zapojilo  15 škôl, 15 mentorov z biznisu
a 4 samosprávne kraje   zo Slovenska.Poradný orgán mladých aktívne vstupoval do tém komunity,

alumni, dobrovoľníctva aj strategického smerovania organizácie.
Jeho členmi sú mladí ľudia z rôznych regiónov Slovenska, ktorí
prinášajú do DofE vlastnú skúsenosť a hlas svojej generácie.

YOUTH ADVISORY BOARD
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DOFIN

Ambasádorský program absolvovalo  77 Ambasádorov
a Ambasádoriek.   Je to nárast oproti predchádzajúcemu
roku, kedy sa úspešne vyškolilo 64 ambasádorov
a ambasádoriek.

AMBASÁDORSKÝ PROGRAM
Hlavnou témou rastového programu DoFin je posilnenie
finančnej gramotnosti a efektívna práca s peniazmi. V roku
2025 ho absolvovalo  185 mladých ľudí.
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"DofE mi umožňuje vnímať svet očami mladých
ľudí. Snažím sa pochopiť ich hodnoty, očakávania
a predstavy o budúcnosti. Vďaka tomu si
uvedomujem, ako sa doba mení a akým
smerom sa posúva spoločnosť. Tento pohľad
je pre mňa veľmi cenný. Pomáha nielen lepšie
rozumieť mladej generácii, ale aj vnímať širší
kontext spoločenských zmien."

Adrián Prna, Vedúci zo spoločnosti PwC

V rastovom programe Leaders of Tomorrow
pôsobilo celkovo   116 lídrov a líderiek,   ktorí viedli
311 účastníkov a účastníčok.  Vďaka tomuto
rastovému programu sa mladí prepájajú s lídrami
z firemného prostredia. 

LEADERS OF TOMORROW
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DÔVERA, KTORÁ SA MENÍ NA
PRÍLEŽITOSTI PRE MLADÝCH

Fundraising v DofE nevnímame len ako získavanie zdrojov. Je to
budovanie vzťahov s ľuďmi, firmami a inštitúciami, ktoré veria,
že investícia do mladých ľudí je investíciou do budúcnosti
Slovenska.
Partneri nám pomáhajú rozširovať program, podporovať školy,
sprístupňovať DofE mladým zo znevýhodneného prostredia,
rozvíjať mentoring aj prinášať do organizácie know-how, ktoré
posilňuje jej kvalitu.
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ĎAKUJEME VŠETKÝM FIREMNÝM PARTNEROM
A INDIVIDUÁLNYM DARCOM, ŽE SÚ V TOM
SPOLU S NAMI A VIDIA ČARO A POTENCIÁL
MLADÝCH ĽUDÍ ROVNAKO AKO MY. 

Nadačný fond
PricewaterhouseCoopers
v Nadácii Pontis



Firemní partneri pomáhajú DofE rásť, no zároveň sa
sami stávajú súčasťou zmeny. 

V roku 2023 vytvorilo DofE Slovensko sociálnu hodnotu 8,7
milióna eur. Každé euro investované do programu prinesie
spoločnosti 6,28 € v podobe mladých ľudí, ktorí sú
zamestnanejší, duševne zdravší a aktívnejší vo svojom okolí. 

Naši partneri toto číslo poznajú, a preto s nami spolupracujú
dlhodobo. Nie ako sponzori aktivít, ale ako spolutvorcovia
výsledku.

„Nadácia Slovenskej sporiteľne stojí pri programe DofE na Slovensku od jeho
úplných začiatkov. S obrovskou hrdosťou preto vnímame jeho rozvoj, sledujeme,
ako každý rok pomáha rásť a rozvíjať sa množstvu mladých ľudí, podporuje ich
cieľavedomosť aj sebavedomie. Sme presvedčení, že účasť v tomto programe
prináša jeho absolventom a absolventkám okrem iného odolnosť a lepšiu
pripravenosť na budúcnosť. A možno aj motiváciu ostať na Slovensku a prispieť
k jeho pozitívnej zmene. Ak sa na to pozriem trochu osobne, tak si ako matka
prajem, aby sa v budúcnosti do DofE zapojil aj môj syn.“

Barbara Henterová, správkyňa Nadácie Slovenskej sporiteľne

SILNÉ PARTNERSTVÁ 
S BIZNISOM
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DAR, KTORÝ MENÍ POTENCIÁL

Dary a vzťahy. Jeden bez druhého nefungujú.

Individuálne darcovstvo je rozhodnutie stáť pri mladých na
ceste, kde sa učia vytrvať, prevziať zodpovednosť a meniť svoje
okolie.

Pre DofE je individuálna podpora aj signálom, že rozvoj mladých
nie je len úlohou škôl, štátu alebo firiem. Je to spoločná
zodpovednosť nás všetkých.

“Som presvedčený, že lepšiu krajinu, komunitu a tým
napokon aj naše životy neodmaká nikto za nás. Ak si
každý z nás vyberie niečo, na čom záleží, pre seba
aj pre ostatných, a začneme na tom vedome makať,
spolu dokážeme obrovské veci. A práve na tom DofE
systematicky pracuje: aby sa ľudia už v mladosti naučili
nečakať, kým niekto vytvorí lepší svet za nich, ale zoberú
veci do vlastných rúk či ich priložia k spoločnému dielu.”

Michal Meško, CEO of Martinus
a pravidelný darca DofE
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SILNEJŠIA ORGANIZÁCIA, VÄČŠÍ DOPAD

V komunikácii sme využili silu 10. výročia naplno:

Zrealizovali sme bilbordovú kampaň v mestách. 

Vystúpili sme v diskusii televízneho vysielania STVR 24. 

Rozbehli sme TikTok a formát komunikačných ambasádorov. 

Najúspešnejší príspevok dosiahol takmer 316-tisíc pozretí.

Počas roka vzniklo viac ako 40 mediálnych výstupov.
 
Zaznamenali sme 22 príbehov účastníkov a účastníčok. 

Rozoslali sme viac ako 40 cyklových mailov
pre Dofákov a Dofáčky naprieč úrovňami.

Spokojnosť s programom ostáva vysoká.
V každoročnej satisfaction survey odpovedalo
97 % účastníkov a účastníčok, že by
program odporučili ďalej.
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Pavel Trenka
Predseda správnej rady
Čestný člen predstavenstva
a bývalý CEO HB Reavis Group

Ivan Peschl
Člen správnej rady
CEO Bratislavskej vodárenskej spoločnosti a.s.

Miroslava Rychtárechová
Členka správnej rady
CE Head of Market Services Manager,
Tesco pre strednú Európu

SPRÁVNA A DOZORNÁ RADA
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Peter Čerešník
Predseda dozornej rady
COO CTP

Branislav Kleskeň
Spoluzakladateľ a člen dozornej rady
CEO organizácie LEAF

Monika Tajblik Löfflerová
Členka dozornej rady
HR manažérka, Swida Innovative

Alex Šrank
Člen dozornej rady
Co-Founder, doubleYou partners

Jiří Zrůst
Spoluzakladateľ a člen dozornej rady
Čestný predseda World Fellowship, CVC Capital
Partners



Riaditeľ
Ondrášik Miloš
 
Chief Operating Officer a Chief
Marketing Officer
Vrbovská Andrea
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Správa nezávislého audítora 

Orgánom občianskeho združenia The Duke of Edinburgh's International Award Slovensko, o.z.: 
  

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu 

občianskeho združenia The Duke of Edinburgh's International Award Slovensko, o.z. (ďalej len „Združenie”) 

k 31. decembru 2025 a výsledok hospodárenia Združenia za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade 

so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Združenia obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2025, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a ďalšie 

vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť vyplývajúca 

z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Združenia sme nezávislí v zmysle etických požiadaviek zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a 

doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“), 

ktoré sa vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike, ako aj v zmysle Medzinárodného etického 

kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 

medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov (ďalej „Etický kódex 

audítora“). Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle etických požiadaviek Zákona o štatutárnom 

audite a Etického kódexu audítora.  
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Iná skutočnosť - dobrovoľný audit 

Združenie nespĺňa kritériá pre povinný audit účtovnej závierky v zmysle Zákona o účtovníctve a pre audit účtovnej 

závierky sa rozhodla dobrovoľne.  

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so 

Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za potrebnú pre zostavenie účtovnej 

závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je Združenie schopné 

nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností súvisiacich s pokračovaním 

Združenia v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia predpokladu pokračovania v činnosti 

v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal zámer Združenie zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo 

tak bude musieť urobiť, pretože realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude obsahovať náš názor. 

Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných 

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 

v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v úhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej 

závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus ako súčasť 

auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré reagujú na tieto riziká, 

a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby tvorili východisko pre náš názor. 

Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti 

spôsobenej chybou, pretože podvod môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy, 

ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol 

Združenia. 
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a s nimi

súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu.

• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého pokračovania

v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná neistota v súvislosti

s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Združenia nepretržite

pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie

nedostatočné, sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných

do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Združenie

prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej uvedených, ako aj

to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému

zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový harmonogram auditu 

a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré identifikujeme počas 

nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Peter Havalda, FCCA 

Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1071 

16. júna 2026

Bratislava, Slovenská republika 
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a b c

501 Spotreba materiálu 01

502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

511 Opravy a udr�iavanie 04

512 Cestovné 05

513 Náklady na reprezentáciu 06

518 Ostatné slu�by 07

521 Mzdové náklady 08

524
Zákonné sociálne poistenie a zdravotné 
poistenie

09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 Da  z motorových vozidiel 13

532 Da  z nehnute ností 14

538 Ostatné dane a poplatky 15

541 Zmluvné pokuty a penále 16

542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie poh adávky 18

544 Úroky 19

545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

547 Osobitné náklady 22

548 Manká a �kody 23

549 Iné ostatné náklady 24

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 25

552
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku  

26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finan ný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

558 Tvorba a zú tovanie opravných polo�iek 32

561
Poskytnuté príspevky organiza ným 
zlo�kám

33

562
Poskytnuté príspevky iným ú tovným 
jednotkám

34

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565
Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 
dane

36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

38
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1 2 3 4

íslo 
ú tu

Náklady
íslo 

riadku 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

Hlavná 
nezda ovaná

Zda ovaná Spolu

innos

Ú tová trieda 5 spolu                     r. 01 a� r. 37

MF SR 2021

42418232

35269.31

234.06

2310.80

11630.83

5.05

325704.55

333127.25

113349.50

10779.67

320.00

22.00

10.92

48.01

3471.60

6901.54

21405.36

90.00

864680.45

35269.31

234.06

2310.80

11630.83

5.05

325704.55

333127.25

113349.50

10779.67

320.00

22.00

10.92

48.01

3471.60

6901.54

21405.36

90.00

864680.45

39305.89

12.05

1502.65

11895.55

245001.98

309765.82

108319.52

12009.10

6.00

2324.55

9654.40

15729.92

440.00

755967.43



Výkaz ziskov a strát (Ú  NUJ 2-01) I O

a b c
601 Tr�by za vlastné výrobky 39

602 Tr�by z predaja slu�ieb 40

604 Tr�by za predaný tovar 41

611 Zmena stavu zásob nedokon enej výroby 42

612 Zmena stavu zásob polotovarov 43

613 Zmena stavu zásob výrobkov 44

614 Zmena stavu zásob zvierat 45

621 Aktivácia materiálu a tovaru 46

622 Aktivácia vnútroorganiza ných slu�ieb 47

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50

642 Ostatné pokuty a penále 51

643 Platby za odpísané poh adávky 52

644 Úroky 53

645 Kurzové zisky 54

646 Prijaté dary 55

647 Osobitné výnosy 56

648 Zákonné  poplatky 57

649 Iné ostatné výnosy 58

651
Tr�by z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku

59

652 Výnosy z dlhodobého finan ného majetku 60

653
Tr�by z predaja cenných papierov a 
podielov

61

654 Tr�by z predaja materiálu 62

655 Výnosy z krátkodobého finan ného majetku 63

656 Výnosy z pou�itia fondu 64

657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65

658 Výnosy z nájmu majetku 66

661 Prijaté príspevky od organiza ných zlo�iek 67

662 Prijaté príspevky od právnických osôb 68

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69

664 Prijaté lenské príspevky 70

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71

667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72

691 Dotácie 73

74

591 Da  z príjmov 76

595 Dodato né odvody dane z príjmov 77
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Hlavná 
nezda ovaná

innos

Zda ovaná Spolu

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

1 2 3 4

íslo 
riadku 

Ú tová trieda 6 spolu                       r. 39 a� r. 73 

íslo 
ú tu

Výnosy

Výsledok hospodárenia po zdanení 

Výsledok hospodárenia pred zdanením

78

MF SR 2021
(r. 75 - (r. 76 + r. 77) ) (+/-) 

r. 74 - r. 38
75

42418232

16600.00

4741.27

2676.00

0.55

13385.09

1729.66

313236.01

12686.68

353540.00

9016.39

339333.77

1066945.42

202264.97

1176.22

201088.75

16600.00

4741.27

2676.00

0.55

13385.09

1729.66

313236.01

12686.68

353540.00

9016.39

339333.77

1066945.42

202264.97

1176.22

201088.75

8200.00

2204.59

2676.00

40.00

3350.47

1409.12

360073.13

30093.70

284872.00

20931.62

253463.71

967314.34

211346.91

661.64

210685.27
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Čl. I 

Všeobecné údaje 

(1)  Názov a sídlo záujmového združenia 

The Duke of Edinburgh´s International Award Slovensko, o.z.  
Bottova 7939/2A 
811 09 Bratislava 

 
The Duke of Edinburgh´s International Award Slovensko, o.z. (ďalej len “DOFE SK” alebo “združenie”) bolo 
založené 26. marca 2015 s podporou predstaviteľov The Duke of Edinburgh´s International Award Czech 
Republic Foundation, o.p.s. Združenie je zapísané v registri organizácií podľa § 21 ods. 2 Zákona 
č.540/2001  Z. z. na Štatistickom úrade Slovenskej republiky pod číslom spisu VVS/1-900/90-45834 pod 
identifikačným číslom 42 418 232.  

 

(2) Členovia orgánov združenia 

Snem DOFE SK 
Branislav Kleskeň  
Miloš Ondrášik (od 12.12.2024) 
Jiří Zrůst  
Marián Zachar (do 12.12.2024) 
 
Správna rada DOFE SK  
Predseda: Pavel Trenka  
Ivan Peschl  
Miroslava Rychtarechová 

 
 

   Riaditeľ DOFE SK 
   Miloš Ondrášik  
    
   Zástupkyňa riaditeľa DOFE SK 
   Andrea Vrbovská (od 17.6.2025) 
 

Dozorná rada DOFE SK  
Peter Čerešník  
Branislav Kleskeň  

   Jiří Zrůst    
   Monika Tajblík Lofflerová (od 7.3.2024) 

Alex Šrank (od 7.3.2024) 
 

(3) Opis činnosti združenia 

Cieľom združenia je podpora a rozvoj činností v oblasti vzdelávania, výskumných služieb /aktivít, výchovy, 
telesnej kultúry, dobrovoľníctva, spoločenskej zodpovednosti, zamestnanosti a ďalších aktivít, ktoré sú v súlade 
s cieľom združenia. 
 
Oblasti činnosti združenia: 

• Realizácia motivačného a vzdelávacieho programu pre mladých ľudí, známeho ako „Medzinárodná cena 
vojvodu z Edinburghu“.  

• Vzdelávanie ďalších osôb a to najmä tých, ktorí na dobrovoľnej báze podporujú program „Medzinárodná 
cena vojvodu z Edinburghu“, vzdelávanie ďalších osôb vedúce k vlastnému osobnému a osobnostnému 
rozvoju a zodpovednosti za svoju komunitu. 

• Organizácia vzdelávacích programov, informačná činnosť o medzinárodných vzdelávacích príležitostiach 
a semináre pre mládež a dospelých. 

• Poskytovanie poradenských, projektových a konzultačných služieb, výskumné aktivity, publikačná 
a mediálna činnosť súvisiaca s cieľmi organizácie. 

• Organizácia seminárov, školení, kurzov, besied, prezentácií, kultúrnych, spoločenských a športových 
podujatí, v Slovenskej republike ako aj na medzinárodnej úrovni, a akýchkoľvek iných podujatí 
pomáhajúcich napĺňaniu cieľov združenia. 

• Podpora dobrovoľníckej činnosti smerujúcej k dosahovaniu ostatných cieľov združenia. 

• Získavanie finančných zdrojov a majetku na podporu cieľov združenia 

• Ďalšie činnosti v rozsahu Stanov v súlade s cieľmi združenia.  

Združenie nevykonáva podnikateľskú činnosť.  
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(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Počet zamestnancov a dobrovoľníkov Bežné  účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, z toho: 18 13 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 0 0 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú 
jednotku počas účtovného obdobia 

15 22 

 
 
Na programoch DOFE SK v Miestnych centrách k 31.12.2025 spolupracovalo 2539 dobrovoľníkov. 
V bezprostredne prechádzajúcom období 1713 dobrovoľníkov.  

 

(5) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. 

  Združenie nie je zriaďovateľom inej účtovnej jednotky. 

 

Čl. II 

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

 

(1) Všeobecné účtovné zásady  

1. Účtovná závierka DOFE SK k 31. decembru 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa § 17 Zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a Opatrenia 
MF SR č. MF/17616/2013-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 
a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky, termíny a miesto ukladania 
individuálnej účtovnej závierky a výročnej správy pre účtovné jednotky účtujúce v sústave podvojného 
účtovníctva, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účely podnikania v znení neskorších predpisov za 
účtovné obdobie od 1. januára 2025 do 31. decembra 2025. Účtovná závierka bola zostavená za 
predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti združenia. Pozostáva zo Súvahy, Výkazu ziskov a strát 
a Poznámok k účtovnej závierke. 

2. Účtovníctvo je vedené v sústave podvojného účtovníctva.  
3. Účtovníctvo združenie vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za 

základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.  

4. Na ťarchu účtu 562 – Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám účtuje združenie poskytnuté 
príspevky súvzťažne s účtom 325 – Ostatné záväzky.  

5. Na ťarchu účtu 565 – Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane účtuje združenie v prospech účtu 
325 – Ostatné záväzky.  

6. V prospech účtu 602 – Tržby z predaja služieb sa účtujú tržby za vlastné výkony na základe účtovných 
dokladov, so súvzťažným zápisom na ťarchu účtov účtovej skupiny 31 – Pohľadávky alebo účtu 211 – 
Pokladnica. 
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7. Na účte 662 – Príspevky od právnických osôb sa účtujú prijaté finančné príspevky od právnických osôb  
ako dar so súvzťažným zápisom na ťarchu účtu 221 – Bankové účty.  

8. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa zostatková nespotrebovaná časť daru, ktorá je 
účelovo viazaná a ktorá bude použitá v nasledujúcich obdobiach, účtuje na ťarchu účtu 662 – Prijaté 
príspevky od právnických osôb a v prospech účtu 384 – Výnosy budúcich období. V nasledujúcich 
účtovných obdobiach sa suma použitého daru účtuje na ťarchu účtu 384 – Výnosy budúcich období a v 
prospech účtu 662 – Prijaté príspevky od právnických osôb vo vecnej a časovej súvislosti s využitím 
prostriedkov.  

9. V prospech účtu 663 – Prijaté príspevky od fyzických osôb sa účtujú prijaté finančné príspevky so 
súvzťažným zápisom na ťarchu účtu 221 – Bankové účty alebo na ťarchu účtu 211 – Pokladnica. Prijaté 
príspevky od fyzických osôb, ktoré neboli použité v bežnom účtovnom období a sú účelovo viazané, sa 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, účtujú v prospech účtu 384 – Výnosy budúcich období 
a na ťarchu účtu 663 – Príspevky od fyzických osôb.  

10. V prospech účtu 664 – Prijaté členské príspevky sa účtujú prijaté členské príspevky alebo nárok na 
príspevky so súvzťažným zápisom na ťarchu účtu 221 – Bankové účty alebo 211 – Pokladnica alebo na 
ťarchu účtu 315 – Ostatné pohľadávky. Prijaté príspevky, ktoré neboli použité v bežnom účtovnom 
období a sú účelovo viazané, sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, účtujú v prospech 
účtu 384 – Výnosy budúcich období a na ťarchu účtu 664 – Prijaté členské príspevky. Ak sa na členských 
príspevkoch podieľa organizačná zložka účtuje sa jej podiel na ťarchu tohto účtu alebo sa nárok podielu 
účtuje v účtovej triede 3 – Zúčtovacie vzťahy.  

11. V prospech účtu 653 – Tržby z predaja cenných papierov a podielov sa účtuje predaj cenných papierov 
krátkodobého charakteru, účtovaných na účtoch 251 – Majetkové cenné papiere. 

12. V prospech účtu 655 – Výnosy z krátkodobého finančného majetku sa účtujú dividendy alebo úroky 
vyplývajúce z vlastníctva tohto finančného majetku. 

13. Združenie je príjemcom podielu zaplatenej dane. Na účte 665 – Príspevky z podielu zaplatenej dane 
príspevok od právnických osôb a fyzických osôb sa účtuje podľa § 50 Zákona č. 595/2003 so súvzťažným 
zápisom na ťarchu účtu 221 – Bankové účty. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa 
zostatok príspevku zaplatenej dane za účtovné obdobie, ktorý bude spotrebovaný v nasledujúcom 
účtovnom období, účtuje v prospech účtu 384 – Výnosy budúcich období a na ťarchu účtu 665.  

14. V prospech účtu 691 – Dotácie sa účtuje aj poskytnutie príspevku podľa osobitných predpisov so 
súvzťažným zápisom na účte 346 – Dotácie a ostatné zúčtovanie so štátnym rozpočtom, okrem priznania 
štátnych  dotácií na obstaranie dlhodobého majetku, ktoré sa účtuje v prospech účtu 384 – Výnosy 
budúcich období. V prospech účtu 346 – Dotácie a ostatné zúčtovanie so štátnym rozpočtom sa účtuje 
príjem štátnych dotácií alebo prijatie štátnych dotácií formou preddavku  so súvzťažným zápisom na 
ťarchu účtu 221 – Bankové účty. V prospech účtu 346 – Dotácie a ostatné zúčtovanie so štátnym 
rozpočtom sa účtujú vrátky príspevkov, dotácií a odvody vyplývajúce zo zúčtovania finančných vzťahov 
so štátnym rozpočtom so súvzťažným zápisom na ťarchu účtu 691 – Dotácie alebo 384 – Výnosy budúcich 
období podľa toho, v ktorom roku bola štátna dotácia poskytnutá alebo na aký účel bola štátna dotácia 
poskytnutá. 

15. Príspevky, ktoré ku koncu účtovného obdobia neboli účelovo viazané, sú zaúčtované vo výnosoch 
účtovného obdobia na báze akruálneho princípu, t. j. kedy boli príspevky prijaté 

16. Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v eurách na dve desatinné miesta, pokiaľ nie je určené 
inak. 

 
 
(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód, chyby minulých účtovných období 

  Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli združením konzistentne aplikované.  
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(3) Oprava významných chýb minulých období 

Ak združenie zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví 
túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období.  

V bežnom účtovnom období združenie neúčtovalo opravu významných chýb minulých období.  

(4) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 

Združenie obstaralo dlhodobý nehmotný majetok kúpou a ocenila skutočnou obstarávacou cenou. 

b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 

Združenie neobstaralo dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou ani neviedlo takýto majetok v evidencii. 

c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom 

Združenie neobstaralo dlhodobý nehmotný majetok iným spôsobom ani neviedlo takýto majetok v evidencii. 

d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 

Združenie neobstaralo dlhodobý hmotný majetok kúpou ani nevedie takýto majetok v evidencii. 

e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou 

Združenie neobstaralo dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou ani neviedlo takýto majetok v evidencii. 

f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom 

 Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje reálnou hodnotou. 

g) dlhodobý finančný majetok 

Združenie neobstaralo dlhodobý finančný majetok ani nevedie takýto majetok v evidencii. 

h) zásoby obstarané kúpou 

Zásoby združenia sú ocenené obstarávacími cenami, ktorých súčasťou je cena obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním. Náklady súvisiace s obstaraním predstavovali prepravné, clo, balné, a pod. Zásoby obstarané 
kúpou sa účtujú spôsobom B. Zásoby určené na priamu spotrebu (napr. kancelárske potreby, pohonné hmoty, 
ochranné pomôcky) sa účtujú priamo do spotreby. 

i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 

Združenie nevytváralo zásoby vlastnou činnosťou. 

j) zásoby obstarané iným spôsobom 

Združenie neobstaralo zásoby iným spôsobom. 

k) pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a 
nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.  

l) krátkodobý finančný majetok 

Peňažné prostriedky sú ocenené v ich menovitej hodnote, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 
zanedbateľne nízke.  

Cenné papiere sú ocenené pri nadobudnutí v ich menovitej hodnote. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka sa zmeny reálnej hodnoty cenných papierov účtujú cez prislúchajúce nákladové a výnosové účty. 
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m) časové rozlíšenie na strane aktív 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou výškou, pričom sa vykazujú vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

n) záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť združenia, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným 
zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. Združenie vytvára rezervy na nevyčerpané dovolenky zamestnancov 
vrátane sociálneho zabezpečenia a na audit účtovnej závierky. 

Združenie neúčtovalo v roku 2024 ani v predchádzajúcich obdobiach o dlhopisoch, pôžičkách a úveroch. 

o) časové rozlíšenie na strane pasív 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou výškou, pričom sa vykazujú vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

Nepoužité dary a príspevky v roku 2024 sú ku koncu roka zaúčtované vo výnosoch budúcich období, tak ako je 
detailne opísané vyššie.  

p) deriváty 

Združenie neeviduje deriváty. 

r) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Združenie neeviduje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 
 
 

(5) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 

 

Združenie eviduje v nehmotnom majetku web stránku dofe.sk, ktorá bola zaradená do používania 01.11.2022. 
Odpisový plán zobrazuje nasledujúca tabuľka. 

 

Druh dlhodobého nehmotného 
majetku 

Predpokladaná doba 
používania v rokoch  

Metóda odpisovania 
Ročná odpisová sadzba v % 

Softvér 4 lineárne odpisy 25,00 

 

Združenie vlastní osobný automobil Škoda Octavia, ktorý dostala do daru dňa 16.3.2018 a osobný automobil 
Volkswagen Golf, ktorý dostala do daru dňa 26.10.2022. Obe autá majú životnosť 4 roky, typ odpisu rovnomerný.  
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Odpisový plán zobrazuje nasledujúca tabuľka. 

 

Druh dlhodobého hmotného 
majetku 

Predpokladaná doba 
používania v rokoch  

Metóda odpisovania Ročná odpisová sadzba v % 

Osobný automobil 4 lineárna odpisy 25,00 

 
 
 

(6) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 
predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 

 

Čl. III 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

 

(1) Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie 

Prehľad dlhodobého nehmotného majetku je uvedený na strane 13 Poznámok. Dlhodobý nehmotný majetok 
účtovnej jednotky tvorí web stránka dofe.sk  

Prehľad dlhodobého hmotného majetku je uvedený na strane 14 Poznámok. Dlhodobý hmotný majetok 
účtovnej jednotky tvoria osobné automobily. 

 

(2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého majetku, pri ktorom má 
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 

Združenie nemá zriadené žiadne záložné právo na dlhodobý majetok a ani nemá obmedzené právo nakladať 
s dlhodobým majetkom. 

 

(3) Údaje o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

Združenie nemá poistený dlhodobý majetok. 
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Dlhodobý nehmotný majetok 

Nehmotné 
výsledky 

z vývojovej 
a obdobnej 

činnosti 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 

Ostatný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

0,00 74 962,77 0,00 0,00 0,00 0,00 74 962,77 

prírastky   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

úbytky  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

presuny 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 0,00 74 962,77 0,00 0,00 0,00 0,00 74 962,77 

Oprávky – stav na začiatku bežného účtovného 
obdobia 

0,00 17 966,92 0,00 0,00 0,00 0,00 17 966,92 

prírastky   0,00 18 737,71 0,00 0,00 0,00 0,00 18 737,71 

úbytky  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 0,00 36 704,63 0,00 0,00 0,00 0,00 36 704,63 

Opravné položky – stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

prírastky   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

úbytky  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Stav na konci bežného účtovného obdobia             0,00 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného účtovného obdobia 0,00 56 995,85 0,00 0,00 0,00 0,00 56 995,85 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 0,00 38 258,14 0,00 0,00 0,00 0,00 38 258,14 
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Dlhodobý hmotný majetok Pozemky 
Umelecké 

diela 
a zbierky 

Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Dopravné 
prostriedky 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Drobný 
a ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
hmotného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky 

na dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - stav na 
začiatku bežného účtovného 
obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 22 180,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 180,00 

prírastky   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

úbytky  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

presuny 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 22 180,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 180,00 

Oprávky – stav na začiatku 
bežného účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 17 292,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17 292,00 

prírastky   0,00 0,00 0,00 0,00 2 667,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 667,65 

úbytky  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 19 959,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 19 959,65 

Opravné položky – stav na 
začiatku bežného účtovného 
obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

prírastky   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

úbytky  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 4 888,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 888,00 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

0,00 0,00 0,00 0,00 2 220,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 220,35 
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(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie 

Združenie nemá v evidencii dlhodobý finančný majetok. 

 

(5) Prehľad o významných položkách krátkodobého finančného majetku 

Krátkodobý finančný majetok 

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Pokladnica 0,00 0,00 

Ceniny 0,00 0,00 

Bežné bankové účty 674 104,18 365 598,61 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako 1 rok 0,00 0,00 

Peniaze na ceste 0,00 0,00 

Majetkové cenné papiere 161 408,70 145 735,25 

Spolu 835 512,88 511 333,86 

 
 
(6) Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku  

opis dôvodu ich tvorby, zníženia a zúčtovania 

Združenie neúčtovalo o opravných položkách k dlhodobému finančnému majetku.  

 

(7) Prehľad  opravných položiek k zásobám  

Združenie neúčtovalo o opravných položkách k zásobám. 

 

(8) Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy  

Druh pohľadávok 

Pohľadávky 

Hlavná nezdaňovaná 
činnosť 

Zdaňovaná činnosť 

Pohľadávky z obchodného styku 500,01 0,01 

Paypall/Globalpayment pohľadávky – členské príspevky 114,83 83 782,50 

Terminovaný vklad v nebankovej inštitúcií 53 648,01 56 726,83 

Iné pohľadávky 1 498,85 1 164,36 

Pohľadávky spolu 55 761,70 141 673,70 

 
 
(9) Prehľad  opravných položiek k pohľadávkam 

Združenie neúčtovalo o opravných položkách k pohľadávkam.  
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(10) Prehľad pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

Pohľadávky 

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 55 761,70 141 673,70 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0,00 0,00 

Pohľadávky spolu 55 761,70 141 673,70 

 
 

(11) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 3 426,98 3 798,86 

Povinné zmluvné poistenie a Havarijné poistenie vozidla 999,98 907,17 

Poistenie podnikateľov 393,81 393,81 

Software licencie (Dropbox, CRM, Antivir softvér, Elektronické 
podpisy) 

1 904,75 2 452,22 

Ostatné 128,44 45,66 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 157 220 165 472,00 

Členské príspevky 157 020,00 150 472,00 

Grant 200,00 15 000,00 

Spolu 160 646,98 169 270,86 
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(12) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku  

  
Stav na začiatku bežného 

účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

(+) (-) (+, -) 

Imanie a fondy 

Základné imanie, z toho: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Fondy zo zisku 

Rezervný fond 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Fondy tvorené zo zisku 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostatné fondy 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov 603 475,37 0,00 0,00 210 685,27 814 160,64 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 210 685,27 198 976,78 0,00 -210 685,27 198 976,78 

Spolu 814 160,64 198 976,78 0,00 0,00 1 013 137,42 
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(13) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných 
obdobiach. 

 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Účtovný zisk 210 685,27 

Rozdelenie účtovného zisku 

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 210 685,27 

 
 

(14) Opis a výška cudzích zdrojov 
 

a) údaje o jednotlivých druhoch rezerv 
 

Bežné účtovné obdobie           

Druh rezervy 

Stav na začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv 
Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Jednotlivé druhy 
krátkodobých zákonných 
rezerv (rezerva na 
nevyčerpané dovolenky) 

12 691,49 13 265,15 12 691,49 0,00 13 265,15 

Jednotlivé druhy 
dlhodobých zákonných rezerv 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Zákonné rezervy spolu 12 691,49 13 265,15 12 691,49 0,00 13 265,15 

Jednotlivé druhy 
krátkodobých ostatných rezerv 
(rezerva na zostavenie UZ 
a audítorské overenie) 

3 391,75 3 792,09 3 391,75 0,00 3 792,09 

Jednotlivé druhy 
dlhodobých ostatných rezerv 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostatné rezervy spolu 3 391,75  3 792,09 3 391,75 0,00 3 792,09 

Rezervy spolu 16 083,24 17 057,24 16 083,24 0,00 17 057,24 
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Združenie očakáva použitie rezerv v nasledujúcom účtovnom období. 

 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie         

Druh rezervy 

Stav na začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv 
Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Jednotlivé druhy 
krátkodobých zákonných 
rezerv (rezerva na 
nevyčerpané dovolenky) 

8 785,69 12 691,49 8 785,69 0,00 12 691,49 

Jednotlivé druhy 
dlhodobých zákonných rezerv 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Zákonné rezervy spolu 8 785,69 12 691,49 8 785,69 0,00 12 691,49 

Jednotlivé druhy 
krátkodobých ostatných rezerv 
(rezerva na zostavenie UZ 
a audítorské overenie) 

2 821,20 3 391,75 2 821,20 0,00 3 391,75 

Jednotlivé druhy 
dlhodobých ostatných rezerv 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostatné rezervy spolu 2 821,20 3 391,75 2 821,20 0,00 3 391,75 

Rezervy spolu 11 606,89 16 083,24 11 606,89 0,00 16 083,24 

 
 

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 - Ostatné záväzky a 379 - Iné záväzky 

 

Významné položky ostatných a iných záväzkov Začiatočný stav  Prírastky Úbytky 
Konečný 
zostatok 

Príspevok podľa zmluvy o dobrovoľníckej činnosti -5 000,00  16 597,00 11 597,00 0,00 

Iné záväzky   0,00 1 511,60 1 511,60 0,00 
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c) prehľad  o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 

Záväzky 

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Záväzky do lehoty splatnosti 8 559,42 16 202,84 

Záväzky po lehote splatnosti 92,50 792,74 

Záväzky spolu 8 651,92 16 995,58 

 

Druh záväzkov 

Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka 

8 559,42 16 064,72 

Záväzky po lehote splatnosti do jedného roka 92,50 792,74 

Krátkodobé záväzky spolu 8 651,92 16 857,46 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od  jedného  do piatich  rokov  
vrátane  

113,00 138,12 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov  0,00 0,00 

Dlhodobé záväzky spolu 113,00 138,12 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 8 764,92 16 995,58 
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d) prehľad o výške záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa položiek súvahy 

 

Druh záväzkov 

Bežné účtovné obdobie bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

zostatková doba splatnosti  zostatková doba splatnosti  

do jedného roka 
vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov 

vrátane 
viac ako päť rokov 

do jedného roka 
vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 
viac ako päť rokov 

Záväzky z obchodného styku  7 729,56 0,00 0,00 15 110,91 0,00 0,00 

Záväzky voči zamestnancom  460,16 0,00 0,00 1 618,52 0,00 0,00 

Záväzky voči sociálnej poisťovni/zdravotnej poisťovni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Daňové záväzky 462,20 0,00 0,00 128,03 0,00 0,00 

Krátkodobé záväzky spolu 8 651,92 0,00 0,00 16 857,46 0,00 0,00 

Záväzky zo sociálneho fondu 0,00 113,00 0,00 0,00 138,12 0,00 

Dlhodobé záväzky spolu 0,00 113,00 0,00 0,00 138,12 0,00 
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e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu 

 

Sociálny fond 
Bežné  účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné  obdobie 

Stav k prvému dňu účtovného obdobia 138,12 143,20 

Tvorba na ťarchu nákladov 1 549,88 1 466,92 

Tvorba zo zisku 0,00 0,00 

Čerpanie 1 575,00 1 472,00 

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 113,00 138,12 

 
 

f) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach  

Združenie neúčtovalo o bankových úveroch, pôžičkách ani o návratných finančných výpomociach.  
 

 

g) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období 

Združenie neúčtovalo o výdavkoch budúcich období. 
 

  

(15) Prehľad o významných položkách výnosov budúcich období   

 

 
 

Položky výnosov budúcich období  
z dôvodu 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

 
 

Prírastky 

 
 

Úbytky 

 
Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezodplatne nadobudnutého 
dlhodobého majetku 4 882,00 0,00 2 676,00 2 206,00 

grantu 32 040,81 49 122,50 32 040 ,81 49 122,50 

podielu zaplatenej dane 0,00 0,00 0,00 0,00 

členského poplatku 0,00 0,00 0,00 0,00 

Spolu 36 922,81 49 122,50 34 716,81 51 328,50 

 
 

(16) Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu,  

Združenie nemalo v účtovnom období majetok prenajatý formou finančného prenájmu. 
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Čl. IV 

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

 

(1)   Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar  

Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť 

Tržby za poskytnuté služby 16 600,00 0,00 

Spolu 16 600,00 0,00 

 

Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar za bezprostredne predchádzajúce obdobie: 

Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar bezprostredne 
predchádzajúce obdobie Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť 

Tržby za poskytnuté služby za bezprostredne predchádzajúce obdobie 8 200,00 0,00 

Spolu 8 200,00 0,00 

 
Združenie nevykonávalo v účtovnom období podnikateľskú činnosť.  

 
(2)   Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov 

a iných ostatných výnosov.  
 
 

Významné položky prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných 
poplatkov a iných ostatných výnosov 

Bežné účtovné 
obdobie  

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 
 

Prijaté dary 2 676,00 2 676,00  

Prijaté dary - odpisy darovaného automobilu 2 676,00 2 676,00  

Osobité výnosy 0,00 0,00  

Prijaté poistné plnenia 0,00 0,00  

Ostatné výnosy 19 856,57 7 004,00  

Úroky 4 741,27 2 205,00  

Tržby z predaja cenných papierov a podielov 13 385,09 3 350,00  

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 1 729,66 1 409,00  

Iné 0,55 40,00  

Spolu 22 532,57 9 680,00  
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(3)   Prehľad dotácií a grantov čl. IV 
 

Prijaté príspevky, dotácie a granty Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Prijaté príspevky od iných organizácií 313 236,01 360 073,13 

z toho:   

Grant The Duke of Edinburgh’s International Award Foundation  62 150,20 172 178,94 

Prijatý príspevok Magna International 4 000,00 0,00 

Prijatý príspevok NBS 55 000,00 55 000,00 

Prijatý príspevok Nadácia Pontis 6 380,00 4 900,00 

Prijatý príspevok Národný inštitút vzdelávania mládeže 27 505,81 4 494,19 

Prijatý príspevok PLSD 5 000,00 0,00 

Prijatý príspevok EGPP  15 000,00 0,00 

Prijatý príspevok Nadácia Kia Slovakia 10 000,00 14 000,00 

Prijatý príspevok Západoslovenská energetika, a.s. 12 000,00 7 000,00 

Prijatý príspevok Towercom 0,00 5 000,00 

Príjatý príspevok CTP Invest 15 000,00 0,00 

Príjatý príspevok ING HUBS B.V. 8 000,00 8 000,00 

Príjatý príspevok Nadácia Allianz 8 200,00 0,00 

Prijatý príspevok Nadácia Slovenskej sporiteľne 12 000,00 10 000,00 

Partnership Swiss Re 10 000,00 14 000,00 

Príjatý príspevok VSE 7 000,00 4 500,00 

Prijatý príspevok Nadácia ČSOB 0,00 10 000,00 

Prijatý príspevok Nadácia Tesco 25 000,00 25 000,00 

Prijatý príspevok Wood & Company, a.s. 10 000,00 10 000,00 

Prijatý príspevok Banskobystrický samosprávny kraj 1 000,00 0,00 

Prijatý príspevok Nadácia Tatra banky 20 000,00 16 000,00 

Prijaté príspevky od fyzických osôb 12 686,68 30 093,70 

Prijaté členské príspevky 353 540,00  284 872,33  

Príspevky z podielu zaplatenej dane 9 016,39 20 931,62 

Dotácie 339 333,77  253 463,71 

Spolu 1 027 812,85 949 435,49 

 
  

 

 

 

(4)  Opis a suma významných položiek finančných výnosov 

Združenie neeviduje významné položky finančných výnosov, ani kurzových ziskov.  
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(5)   Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných 
nákladov a iných ostatných nákladov  

 

 
  

Opis významných nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitné 
náklady a iné ostatné náklady 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Spotreba materiálu a energie, z toho: 35 503,31 39 317,94 

Kancelárske potreby 713,86 680,93 

Odznaky a krabičky na ceremónie 7 946,84 2 304,60 

Ostatný materiál na ceremónie 7 095,26  18 156,79  

PHM a ostatný materiál súvisiacich s automobilom 3 297,83 2 346,72 

Spotreba drobného hmotného majetku 4 037,90 4 595,97 

Spotreba materiálu počas školení 12 177,62 11 220,93 

Energie 234,00 12,00 

Služby, z toho: 339 652,00 258 400,18 

Servis vozidla 3 228,63 2 513,62 

Cestovné 21 054,94 20 523,66 

Nájomné priestorov 34 502,58 26 804,66 

Tlačiarenské služby 8 421,08 3 003,58 

DOFE GB Online Record book licencia 18 440,56 15 343,88 

IT služby 25 352,11 7 768,81 

Účtovné služby 32 084,68 27 441,41 

Telekomunikačné služby 2 772,00 2 779,00 

Realizácia školení 31 043,88 29 641,00 

Služby súvisiace s ceremóniami 4 538,23 11 250,84 

Služby kontraktorov 60 297,95 57 756,49 

Ostatné služby/PR 30 670,75 31 151,40 

Právne služby 507,12 4 768,68 

Ostatné služby 64 263,73 10 167,68 

Ostatné poradenské služby 2 473,76 7 485,47 

Osobné náklady 457 576,42 430 094,44 

Mzdové náklady 333 127,25 309 765,82 

Zákonné sociálne a zdravotné poistenie 113 349,50 108 319,52 

Zákonné sociálne náklady 11 099,67 12 009,10 

Dane a poplatky 80,93 6,00 

Ostatné náklady, z toho 10 373,14 11 978,95 

Osobité náklady 3 471,60 2 324,55 

Iné ostatné náklady 6 901,54 9 654,40 

Odpisy, predaný majetok a opravné položky 21 405,36 15 729,92 

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 90,00 440,00 
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(6) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie  

          

Účel použitia podielu zaplatenej dane 
Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Použitá suma bežného 
účtovného obdobia 

podpora vzdelávania - náklady na školenia vedúcich a expedičných 
školiteľov a hodnotiteľov 

0 2 504,78 

podpora vzdelávania - organizácia regionálnych stretnutí 0 1 792 

podpora vzdelávania - monitoring miestnych centier 0 0 

podpora vzdelávania - náklady spojené s prepravou materiálu a 
tímu pri poskytovaní programu 

0 2 132,58 

podpora vzdelávania - online nástroje na automatizáciu programu 0 1 439,60 

podpora vzdelávania - právna analýza súvisiaca so zvýšením 
bezpečnosti expedícií 

0 0 

prevádzkové náklady - mzdové a účtovné služby 0 1 147,43 

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 0,00 

 
 
(7)  Opis a suma významných položiek finančných nákladov 

Združenie neúčtovalo o významných položkách finančných nákladov. 

 

(8)  V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom 

  

Jednotlivé druhy nákladov  
Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 
 

overenie účtovnej závierky 1,23 1,23  

uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky 0,00 0,00  

súvisiace audítorské služby 0,00 0,00  

daňové poradenstvo 0,00 0,00  

ostatné neaudítorské služby 0,00 0,00  

Spolu 1,23 1,23  
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Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 

 

(1) Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy,  odpísané pohľadávky a prípadné 
ďalšie položky. 

Združenie neeviduje žiadny prenajatý majetok, majetok prijatý do úschovy, odpísané pohľadávky a ani iné 
podsúvahové položky. 

 

Čl. VI 

Ďalšie informácie 

 

(1)  Opis a hodnota iných aktív 

Združenie nevlastní takýto majetok. 

 

(2)  Opis a hodnota iných pasív  

Združeniu neeviduje iné pasíva. 

 

(3)  Opis významných položiek ostatných finančných povinností 

Združenie má prenajaté kancelárske priestory formou tzv. „flexi desk“ členstva. Mesačné nájomné je vo výške 
1 791 EUR bez DPH. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú s dvojmesačnou výpovednou lehotou.  

 

(4)  Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky. 

Združenie nemá v správe žiadne kultúrne pamiatky. 

 

(5)  Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a dňom jej zostavenia. 

Vo februári 2026 Združenie investovalo časť voľných peňažných prostriedkov v sume 150 000 EUR do nákupu         
cenných papierov. 

Združeniu nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná závierka, 
ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2025, resp. by významnejším 
spôsobom ovplyvnili činnosť združenia v nasledujúcich účtovných obdobiach 
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